
Vyjadrenie k pripomienkam Akreditačnej rady Univerzity Komenského v Bratislave 

k študijnému programu stredoeurópske štúdiá (bakalársky a magisterský stupeň) 

 

V hodnotení AR UK oceňujeme pozitívne hodnotenie garantov, ich stredoeurópskeho 

presahu a publikačnej činnosti orientovanej na stredoeurópsky priestor. V hodnotení sa 

nepresne uvádza, že program garantujú „dve docentky a traja magistri s PhD.“, k tomuto 

konštatovaniu dopĺňame spresnenie, že garančná pätica je tvorená jednou docentkou na 

funkčnom mieste profesorky (doc. Garay Kročanová, ktorá má už začaté inauguračné konanie 

a je hlavnou zodpovednou osobou za oba stupne študijného programu), dvomi ďalšími 

vysokoškolskými učiteľmi na funkčných miestach docentov s titulom docent (doc. Múcsková 

a doc. Zupka), jednou vysokoškolskou učiteľkou na funkčnom mieste docentky (dr. Mošaťová) 

a jednou zahraničnou lektorkou (dr. Vojtechová Poklač). Zabezpečenie študijného programu je 

teda v súlade so štandardmi a s Vnútorným predpisom č. 23/2021 Vnútorný systém 

zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania na Univerzite Komenského v Bratislave. 

K výhradám k informačným listom uvádzame: „stručná osnova predmetu je väčšinou 

naozaj stručná“ – táto časť informačných listov je spracovaná v súlade so vzorom informačného 

listu, ktorý je súčasťou Vyhlášky Ministerstva školstva, vedy výskumu a športu 155/2013, ktorou 

sa mení a dopĺňa vyhláška Ministerstva školstva Slovenskej republiky č. 614/2002 Z. z. 

o kreditovom systéme štúdia, výhradu preto považujeme za bezpredmetnú, stručná osnova 

predmetu podľa citovanej vyhlášky má obsahovať „preberané témy, resp. obsahové zameranie 

predmetu“, čo je vo všetkých prípadoch splnené; „Chýba presnejší popis aktivít študenta na 

predmete“ – štruktúra informačných listov je daná vyššie citovanou legislatívnou úpravou, 

informačný list predmetu neobsahuje osobitnú časť, v ktorej by bolo potrebné uvádzať 

„presnejší popis aktivít študenta na predmete.“ Aktivity potrebné na hodnotenie študenta sú 

popísané v časti informačného listu Podmienky na absolvovanie predmetu; „Nie sú 

špecifikované metódy, používané pri výučbe predmetu“ – ide opäť o požiadavku nad rámec 

vyššie citovanej vyhlášky, v prípade metód sa v informačnom liste vyžaduje iba uvedenie 

„metódy, akou sa vzdelávacia činnosť uskutočňuje (prezenčná, dištančná, kombinovaná)“ 

(uvedené vo vzore informačného listu v citovanej vyhláške, podľa týchto parametrov je 

nastavená aj šablóna informačného listu v Akademickom informačnom systéme); „Chýba 

presnejšie prepojenie predmetu s profilom absolventa“ – pripomienku považujeme za 

bezpredmetnú a neopodstatnenú, predmety sú dôsledne prepojené s profilom absolventa, ktorý 

je uvedený v opisoch študijného programu. Skladba predmetov je analogická s areálovo 

koncipovanými študijnými programami v zahraničí, pričom ich štruktúra na magisterskom 



stupni je daná zmluvou o spoločnou magisterskom študijnom programe štyroch 

stredoeurópskych univerzít, ktorých kurikulum vychádza z jednotných princípov (Univerzita 

Karlova v Prahe, Jagelovská univerzita v Krakove, Univerzita v Ľubľane a Univerzita 

Komeneského v Bratislave). Informačné listy boli opakované prekontrolované a boli v nich 

odstránené drobné formálne nedostatky. 

 

V Bratislave 20. 6. 2022 

Doc. Mgr. Dagmar Garay Kročanová, PhD. 

hlavná zodpovedná osoba študijného programu 

 


